Y KN

Kédkupa 2024-25, 1. online fordulé === =T =)

Magyarorszag, 2024. november 11. divisor e HU

Villamosztas (divisor)

Alex imédja a véaltozatos matematikai fejtoréket, és hogy megiinnepelje a Kédkupa idei szezonjanak
kezdetét, az alabbi feladattal ajandékoz meg titeket. Adott hdrom pozitiv egész szam, A, B és K:
pontosan K alkalommal ki kell valasztanotok az A és B szdmok egyikét, és meg kell novelnetek az
értékét 1-gyel. Az a cél, hogy végil az A és B szamok legnagyobb kozos osztOjanak értéke a lehetd
legnagyobb legyen.

1. dbra. Alex elméje csak gy zsong a matematikai feladvanyoktol.

Példaul, ha A =7, B = 11 és K = 3, akkor az elérhetd legnagyobb k6z6s 0szté a 7 lesz, melyet tigy kapunk,
hogy hdrom alkalommal megnoveljiik B értékét 1-gyel: igy végil A = 7, B = 14 és Inko(7,14) = 7.
Tovabbéa, ha A = 18, B = 9 és K = 3, akkor a harom noveléssel eld tudjuk &llitani A = 20 és B = 10
értékeket, melyekre Inko(20,10) = 10 addédik - be lehet 14tni, hogy ez a maximalis elérhet legnagyobb
kozos osztd.

Alex tgy dontott, hogy T ilyen szdmharmasra is probara teszi tudasotokat. Mutassatok meg neki, hogy
ti is legalabb olyan jél boldogultok a matematikai feladvanyokkal, mint &!

I Az értékel6 rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz divisor.* nevii fajlokat, me-
lyek a bemeneti adatok beolvasasat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megoldaso-
dat ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sor a szamharmasok T' szamat tartalmazza. A kovetkez6 T sor mindegyike hdrom pozitiv egészet
tartalmaz, rendre A, B és K értékét.

Kimenet

A kimenetre T sort kell irni, mindegyik sor a vilaszotokat tartalmazza a megfelel6 szimharmasra.
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Korlatok

e 1< T <100.
« 1< A B,K <10°.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.

(===
— 1. Részfeladat (30 pont) A, B, K < 10000.
===
— 2. Részfeladat (70 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
==/
Példak
’ input output
4 7
7 11 3 10
18 9 3 22
58 38 14 131
68 94 231
Magyarazat

A példa teszteset négy szamharmast tartalmaz, melyek koziil az elsé kettot a feladatleirdsban korabban
részleteztiik.

A harmadik szdmharmasban az els§ két szam értéke 66-ig, illetve 44-ig novelheté a K = 14 miivelet
felhasznalasaval.

A negyedik szamharmasban az els6 két szam értéke 131-ig, illetve 262-ig névelheté a K = 231 miivelettel.

Megmutathatd, hogy ezekre az értékekre lesz a legnagyobb kozos oszté értéke maximalis az egyes esetek-
ben.
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